

# 舒鸿副校长主持召开 南岸校区改造项目推进会

2025年4月15日，后勤基建处负责人杨亨东在南岸校区阶梯教室，就南岸校区改造项目及后勤基建处目前存在的突出问题作汇报，校领导及部分中干参加了本次会议。



首先，南岸校区整体改造项目，后勤基建处按学校整体规划，分时段、分类型实施在2年内建成投入使用。项目内容包括8大内容：一是新建一条步道；二是改造前后校大门；三是整治三个地块；四是改造两栋楼外立面；五是改造五个原有通道；六是设计三栋楼室内装修改造；七是景观绿化改造；八是建设打造校园文化景观。

其次，2025年南岸校区后勤基建工作正在实施的项目有：  
一、整体改造施工项目招标；家具采购、热水整改事宜有序

推进；道闸及道路划线多部门协同采购及安装工作。二、产教融合实训大楼主体工程结算及公区装修工作同步推进。三、堡坎排危工程现已处于设计审查及预算编制阶段。四、南岸校区食堂已完成前期调研工作，将推进食堂招标需求文件的编制工作和后续招标、入场装修等工作。五、南岸校区医务保障经调研及相关文件要求，须至少配备3医1护，保证24小时医疗服务，按规范要求筹建医生室。六、南岸校区综合办公室移交的三个工程项目按照程序正常推进。

再次，后勤基建处当前存在的突出问题。部门人员紧缺；南岸校区食堂、超市招标，目前调研来看，商家对食堂、超市投资的意愿不强；南岸校区教工宿舍自来水未分表到户，导致抄表困难，住户拖欠水费问题；教工宿舍年久失修，导致部分住户与学校存在矛盾激化的倾向。



最后，分管副校长舒鸿讲话，指出后勤基建处今年时间

紧、任务重，要统筹安排，多协调、多汇报，有序推进南岸校区改造相关工作，确保为 2025 年秋季学期正常开学提供后勤保障服务。